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Αγαπητοί μου συνάδελφοι 

 

  Να ευχαριστήσουμε τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Χαράλαμπο 
Αθανασίου, τον Πρόεδρο του Σ.τ.Ε.  κ. Σωτήριο Ρίζο και τον Πρόεδρο του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. Ιωάννη Καβαροκύρη που μας τίμησαν με την 
παρουσία τους.  

  Μετά τη συμπλήρωση 40 ετών υπηρεσίας στο Ν.Σ.Κ. αποχωρώ από 
το Σώμα με συναισθήματα χαράς και ικανοποίησης γιατί, με τη βοήθεια 
του Θεού, εκπλήρωσα τα καθήκοντά μου για το συμφέρον του Δημοσίου 
και συγχρόνως γνώρισα και συνεργάστηκα με τους νυν υπηρετούντες 
αρίστους συναδέλφους, αλλά και τους ήδη, επίσης αρίστους 
αποχωρήσαντες συναδέλφους που ετίμησαν το Ν.Σ.Κ. 

  Επίσης κατά την άσκηση των καθηκόντων μου, γνώρισα εξαίρετους 
Δικαστικούς λειτουργούς που τιμούν τα Δικαστικά Σώματα. 

  Κατά το σύντομο διάστημα της Προεδρίας μου, φρονώ, ότι το έργο 
που επιτεύχθηκε υπήρξε επιτυχές και σημαντικό. 

  Είναι γνωστό σε όλους και δεν είναι φρόνιμο να το απαριθμήσω. 

  Επίσης στο διάστημα αυτό η συνεργασία του Ν.Σ.Κ. με την Διοίκηση 
και τα  Δικαστικά Σώματα υπήρξε αρμονική. 

  Για το έργο που έχει επιτευχθεί βοήθησαν όλοι οι συνάδελφοι. Θα 
πρέπει να αναφερθώ και στην πολύτιμη συμβολή των στενών 
συνεργατών μου, οι οποίοι, εργαζόμενοι και πέραν των ορίων αντοχής 
τους, με εύστοχες προτάσεις και λύσεις, βοήθησαν στην αντιμετώπιση 
των προβλημάτων. 

  Τέλος, το επιτυχές αποτέλεσμα οφείλεται και στη βοήθεια του 
Διοικητικού Προσωπικού του Ν.Σ.Κ. που με αυταπάρνηση εργάστηκε για 
το καλό του Σώματος. 



  Είναι αναγκαίο και συνετό, η μέχρι τώρα καλή συνεργασία των 
συναδέλφων να συνεχισθεί, όπως επίσης και να διατηρηθεί ο υπάρχων 
σεβασμός των νεωτέρων προς τους αρχαιότερους. 

  Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τον Σύλλογο των Μελών 
του Ν.Σ.Κ. που διοργάνωσε την τιμητική αυτή εκδήλωση για τα μέλη του 
Σώματος που αποχωρούμε , όσους μίλησαν προηγουμένως και τους 
παρευρισκόμενους στην εκδήλωση αυτή. 

  Εύχομαι σε όλους υγεία, οικογενειακή ευτυχία και καλή συνέχεια. 

 

 

              Ο Πρόεδρος του Ν.Σ.Κ. 

 

               Ιωάννης Σακελλαρίου 


